



读新闻  
聊话题  
送福利

## 本报今起推出系列报道 聚焦“破解教育民生难题”

### 首篇关注上学时间弹性制,实施7年满意度如何?

#### ●什么是上学时间弹性制?

学生可以在早上8点到8点40分这一区间内自由选择到学校时间,而学校也会为到校的学生安排适当的课外活动或兴趣活动

#### ●记者街访调查显示

街头采访了60位学生家长。他们的孩子曾经都享受过这项福利,满意度高达90%以上

#### ●调查公司做过反馈调查

受访者对实行弹性上学的政策,很满意的占比达到22.04%,比较满意的占比达到48.30%

2018年2月,浙江省教育厅发布一指导意见,要求全省小学施行早上推迟上学,以确保学生拥有充足的睡眠时间。这意味着,最早实行弹性上学的宁波,成为浙江样本。

➔ 详见 03 版

## 宁波一位班主任 搞了次“变形记”实验 同班同学互换24小时 会起什么化学反应?

交换前

家长几乎都有一种感觉:上了学,亲子关系就好紧张



“新儿子女儿”和“新爸爸妈妈”其乐融融

交换中

家长时不时拿“新儿子”“新女儿”和自己的孩子做比较

交换后

家长意识到:当我们羡慕别人家孩子优秀时候,其实咱家的孩子也是其他人眼中的“别人家的孩子”



制图 张靖宇

➔ 详见 04 版



距2019年国际划联龙舟世界杯

11月2日在甬开赛还有 5 天

广告



信任传承·相伴成长



微信公众号二维码